(. & re. A0 TYDEN

4. Pepc. L18/

Opakovani 7 Pocitame v oboru do 100

. 14. Do loutkového divadla jelo 84 déti. Jeden autobus

_ odvezl 39 déti. Kolik déti jelo dal§im autobusem? 43 + L
_ 45+ 162
J}f b 2. Vloutkovém divadle maji 75 loutek, prave se vyrabi 47 + S
jest8 16 loutek. Kolik loutek pak budou mit v divadle? o
3. Svadleny $ily pro loutky 68 novych oblegki. Kolik 60 +
- obleckt musi je3te usit, kdyZ jich potfebuji mit 90? 39+ L
_ ' 57 + 71
| 4. Jirkiv listek do divadla stal 37 K&, mamingin listek | |55+
stal 59 K¢&. O kolik korun byl maminéin listek draz$i? 58 +
s 40 +
@ Scitejte a zapisujte soucty: 45 4 e
38| 38| 38| 67| 67| 26| 26| 26 37+ 54
271 381 45| 24| 29| 28 ) 371 5% 39 +
- s ' 38+
. Obdélniky ve ¢tvercové siti
1 =
2 —
315= ctveredky
Ctverecki
Ctverecku) stran
¥ 5 =
o o 4 Ctverecka
Vzorovy vypocet: ' ekt
v jedné radé ... 5 étvereckii L =i
ve 3 Faddch ... 3krat vic A
Ctvereckii §trana

Kolik stran ma obdélnik? Které strany ma obdélnik stejné dlouhé? Kolik ¢tverecki

je obsaZeno v jednotlivych obdélnicich? Poditejte podle vzoru.



